



比起热闹非凡的跨年晚会和春晚，今年的元宵晚会显得冷清很多。只剩湖南卫视一家的“闹元宵”，独自对战雷打不动的央视元宵晚会。昨晚播出后就有不少网友吐槽，今年央视元宵晚会节目不如春晚节目给力，甚至评价，被春晚毙掉的节目能够登上元宵晚会的舞台，就像春晚没炒好的“剩菜”，元宵晚会照样可以端出来。

吴笑文/整理

## 央视元宵晚会节目不够给力 网友调侃： 是春晚的收容所

### 郭德纲新作“还是不好笑”

舞台上，郭德纲先以“吃元宵”历史娓娓道来，后切入主题，开始调侃起搭档于谦。郭德纲提问于谦，“为什么青蛙会飞？”于谦猜了几回都错只能认输，郭德纲随即回答，“因为它吃了神奇小元宵”，全场笑成一片。第二局，郭德纲再问道：“为什么蛇会飞呢？”于谦这回学乖了，立马回答：“因为它吃了神奇小元宵啊！”但郭德纲这回的答案又让于谦傻了眼，“错！因为它吃了青蛙”。最后一轮，郭德纲还是类似的问题，“为什

么鹰会飞？”身旁的于谦接茬：“因为它吃了蛇，吃了青蛙！”郭德纲哈哈一笑，揭晓答案称，“又错了！鹰本来就会飞！”一番话逗乐全场。

有网友对郭德纲的元宵表演予以肯定，称这回郭德纲比春晚上轻松了许多，“挺不错的，反正我是笑了”。除夸奖留言外，也有不少人则对郭德纲的表现继续吐槽，有网友就直接表示“太难看了。咋回事啊老郭”、“郭德纲还是不好笑”。

### 董卿当“托儿”品质有保证

刘谦因与李云迪的“找力宏”事件宣布退出元宵晚会，魔术类仅剩傅琰东一人的节目“穿越鱼缸”。多次被质疑是刘谦的御用“托儿”的董卿也再次与傅琰东合作。而等到最后傅琰东在众目睽睽下，从大鱼缸一端顺利穿越至另一端时，董卿忍不住连呼“怎么做到的”、“太神奇了”，全场观众也是报以了热烈欢呼与掌声。

大概是再怕被人说“串通”，董卿在傅琰东准备道具时，多次出其不意对大鱼缸的细节仔细勘察，多次试图拆穿对方的表演，并一一向观众解释说明。尽管如此，表演结束后还是有不少网友留言，质疑董卿依然是节目的“托儿”，“多次专业当托儿三十年，换东家(刘谦)不换服务，品质保证，值得信赖”。

### 陈奕迅的确“不是假唱”

陈奕迅昨晚亮相元宵晚会，唱响自己的新作《稳稳的幸福》，却引发网友两极评价。

陈奕迅曾在2012年央视春节联欢晚会上与王菲合唱一首《因为爱情》，如今再登上元宵晚会的舞台，也是引发不少粉丝的关注。在

表演结束后，诸多网友也是称赞他“很有气场了”、“太棒太牛了”，但也有人在听闻陈奕迅现场的演唱后，直言不讳：“不是假唱”，暗讽陈奕迅唱得并不是太好，“第二句进早了半拍，第一遍的副歌稍稍有点飘”。

### 黄渤吐槽： “中华”的脸丢不起

星报讯 正在帕劳度假的演员黄渤日前在微博吐槽称，“在帕劳潜水，正为上帝的奇作美景唏嘘不已，突看见水面漂浮一烟盒，心中暗骂哪来的无德之人，这么干净的水怎丢的下手！突然看见烟盒上两个大字‘××’（微博配图显示为“中华”牌香烟）！臊的我上去一把捏在手里，像做贼一样生怕被别人看见，一直带回岸边，朋友啊，去别人家做客咱客气点，这两字的脸丢不起啊！”

该条微博截至发稿时已有上万条评论，有网友称赞黄渤为“爱国人士，正义的光”，更有网友“决定因此关注黄渤看看”。

### 图说

### 方文山与 《新白娘子传奇》演员撞脸



近日，有一张方文山与电视剧《新白娘子传奇》五鬼中的白福撞脸的照片在微博爆红，众多网友纷纷转发，以为方文山曾出演过这部火遍两岸三地的电视剧。但经核实后，饰演五鬼的演员中并无方文山的名字，此次被误认都是因为两人外形太过相似，连胡子和脸型也十分像，因此才迷惑了众多网友。

### 因儿子轮奸案

## 74岁李双江元宵节气病倒了

随着李双江之子李天一涉嫌轮奸案逐步被还原，也迅速成为公众关注的焦点。这两天，之所以没有看到李双江的身影，原来，这位已经74岁的父亲被不争气的儿子气病了。

日前一位李双江学生的助理告诉记者：“原来准备在元宵节去李双江老师家里拜年，并安慰一下老师，但李双江婉拒

了。”这位助理透露说：“李双江老师的儿子被刑事拘留，在各界引起了很大反响。中央电视台、北京电视台等媒体都大量报道，让李双江、梦鸽夫妇俩的声誉受到了很大损害。作为李双江老师的学生，我们听了很为老师难受。我们多次打电话准备去看望李双江一家。”

据了解，李双江的这位学生与李双

江、梦鸽夫妇俩关系一直很好。在得知老师李双江的儿子出事后，她准备带着助理去看望李双江夫妇。但李双江的工作人员告诉她，“李老师现在身体已经不好了。正在送他去医院治疗。不方便接待客人。”今年已经74岁的李双江，精神上受到了极大打击。他已经气病了。

星报综合

### 链接 同学谈李天一：他常犯错 但很少受惩罚

据李某小学的多位同学证实，李某在三年级时，曾将一名二年级同学推下楼，但后来这事儿“秘密解决，不了了之。”

学生张玉明(化名)记得，李某还抢过他的游戏机，“当时的班主任竟然以李某家里没有这个(游戏机)批评了我。”

李某的同学王波(化名)说，在他上小学时，很多学生并不知道李双江是谁，只是每次李某犯了错误，总能平安无事，同学们才揣测“他很有背景”。

在一些同学的记忆中，李某成绩一般。“班里有55人，他在后15名左右，并

没有对外宣称的那样好。”

据一位熟悉李双江的人士说，两年前他儿子出了打人的事情，他私下里不知掉过多少次眼泪，经常痛哭流涕。该人士认为，不能把一切过错都归结到父母头上，但父母的溺爱肯定也是原因之一。



昨天，一组从未曝光的MJ家庭照曝光。照片中，慈父迈克尔杰克逊和当时的妻子黛比罗，用心呵护着他们顽皮的孩子们。